

# Errata for Atomic Audit

The [U.S. Nuclear Weapons Cost Study Project](#) was completed in August 1998 and resulted in the book [Atomic Audit: The Costs and Consequences of U.S. Nuclear Weapons Since 1940](#) edited by Stephen I. Schwartz. These project pages should be considered historical.

---

The following errors have been identified in the text and will be corrected in subsequent editions:

## Page 3

in footnote 4, "incites foreign aid" should be "includes foreign aid."

## Page 37

uranium tetrachloride should be uranium hexafluoride.

## Page 58

in footnote 47, Monte Belle Islands should be Monte Bello Islands.

## Page 79

in footnote 100, the number of peaceful nuclear devices detonated by the Soviet Union should be 135.

## Page 156

the W54 warhead had a variable yield of either 0.01 kilotons (equal to 10 tons of TNT) or 0.02 kilotons to 1 kiloton.

## Page 344

the data referred to in the first full paragraph are accurate as of January 1998, not 1988.

## Page 516

the title for table 9-2 should read Senate and House Committees and Subcommittees.

## Page 590

the amount of uranium-235 at Brookhaven National Laboratory should be 41.6 kilograms.

## Pages 591-596

the amounts of uranium-233 at the Idaho National Engineering and Environmental Laboratory, Lawrence Livermore National Laboratory, Los Alamos National Laboratory, and

Oak Ridge Reservation, should be 40 kilograms (INEL), 3.1 kilograms (LLNL), more than 1 kilogram (LANL), and 424 metric kilograms (ORR).